

УСПЕХ – ЭТО РЕЗУЛЬТАТ ДЛИТЕЛЬНОЙ И КРОПОТЛИВОЙ РАБОТЫ

Так считает магистрант нашего университета Ли ЦИНБО, обладатель Гран-при III Международного фестиваля-конкурса «Арт-парад в Витебске», который проходил в начале января в концертном зале «Витебск».

«В декабре прошлого года на педагогическом факультете ВГУ имени П.М. Машерова был организован концерт с участием студентов англоязычной магистратуры, на котором прекрасно выступил Ли Цинбо, – рассказала старший преподаватель кафедры музыки Оксана Венжега. – Позже мы узнали, что в январе будет проходить «Арт-парад в Витебске». Ли Цинбо захотел принять в нем участие. К конкурсу готовились за короткий промежуток времени. Но, отмечу, что магистрант усердно занимался и посещал все репетиции. Ли Цинбо исполнил китайскую народную музыку, так как мы хотели показать культуру Поднебесной.

Скоро начнем подготовку к Международному фестивалю искусств «Славянский базар в Витебске». В сопровождении президентского оркестра Ли Цинбо будет исполнять композицию авторства народного артиста Молдовы Константина Москвичича».

Творческий путь талантливого и амбициозного молодого человека начался в детстве. Первыми учителями были родители, профессиональные музыканты. Они обучали Ли Цинбо игре на китайском народном инструменте сона. Тогда же мальчик начал заниматься вокалом. В 10 лет он поступил в престижную музыкальную школу, затем – в один из китайских университетов. Во время учебы от однокурсников узнал о ВГУ имени П.М. Машерова и решил продолжить обучение в Витебске.

«Когда я прилетел в Беларусь, меня сразу охватило чувство одиночества, – отметил магистрант. – Но в таком состоянии я находился недолго, ведь вокруг меня были очень гостеприимные и доброжелательные люди. Учиться в ВГУ мне очень нравится, хотя вначале было много трудностей, связанных с языковым барьером, справиться с которыми



мне помогает Татьяна Сергеевна Денисенко, старший преподаватель кафедры русского языка как иностранного. Поэтому сегодня в этом плане я себя чувствую намного увереннее».

Музыка – главное и самое любимое занятие Ли Цинбо. И он очень гордится, что к настоящему времени смог пройти длинный и непростой путь от маленького шестилетнего мальчика до преподавателя и победителя конкурса. Когда молодой человек жил в Китае, он мог заниматься музыкой до 8 часов в день, оттачивая свое мастерство. В Беларуси такой возможности нет, ведь часть времени уходит на учебу.

«Еще в детстве я мечтал, что стану лучшим из лучших, поэтому постоянно прилагал много усилий для достижения поставленной цели. – отметил магистрант. – Пока я еще молод, и нужно время, чтобы задуманное осуществилось. В Китае – высокая конкуренция. Там есть много музыкантов, профессиональный уровень которых выше моего, поэтому мне есть к чему стремиться».

Ли Цинбо предпочитает слушать джаз, русскую народную и классическую музыку. Его любимый исполнитель – Ви-

тас, а композитор – В.А. Моцарт.

Помимо музыки молодой человек любит играть в баскетбол. Также ему очень нравятся климат и погода в Беларуси, особенно то, что зимой он может покататься на лыжах и коньках. В выходной день Ли Цинбо предпочитает отдыхать, смотреть фильмы, гулять по историческому центру Витебска.

Молодой человек еще не успел попутешествовать по Беларуси, но, думает, что еще будет время. А так он хотел бы посетить Италию и Францию. Ему очень нравится европейская архитектура.

Планов на будущее у Ли Цинбо очень много. К примеру, после окончания нашего университета он планирует вернуться в Китай и продолжить свою преподавательскую деятельность. А сегодня главное в жизни молодого человека – это его семья. Ведь без поддержки родных людей, по его мнению, невозможно достичь поставленных целей и стать профессионалом своего дела.

Виктория ЧЕКУШКО.
Фото Татьяны ДЕНИСЕНКО.
Познакомиться с героями проекта «VSU PLANET» можно с помощью QR-кода.

